

СЕЗОН ОТКРЫТ

Вел. Уфа, 1984, 8 окт.



Не совсем обычно открыл 55-й сезон Республиканский орден Трудового Красного Знамени Русский драматический театр: не спектаклем, а встречей актеров и поклонников театра.

Для того, чтобы стать настоящим зрителем, нужно, во-первых, уметь удивляться. Удивляться театральному чуду. И еще — обладать большим терпением и иногда прощать любимым актерам их несудачи. Ведь недаром актеры зрителя называют «свидетелем своих радостей и бед». Праздничная атмосфера вечера, продуманное оформление фойе, проспекты и программки, анкеты говорили о том, что зрителей в этот вечер в театре ждали с нетерпением. Именно им и доверил коллектив определить лучшие актерские, режиссерские работы, присудить специальные призы.

Словно в кино, один за другим сменяются эпизоды. Мы вновь встречаемся со старыми постановками, с мастерами сцены: лауреатом Государственной премии СССР, заслуженной артисткой РСФСР Р. Байковой, заслуженным артистом РСФСР Н. Дроздовым, народным артистом БАССР Л. Бениным, со всем, до единого, актерским ансамблем.

Тесная дружба связывает коллектив театра с туймазинцами, которые считают, что у них работает филиал Русского драматического. Представители этого города поздравили собравшихся с праздником открытия сезона, вручили призы лучшим, на их взгляд, актерам прошлого сезона: А. Галимовой и заслуженному артисту БАССР Р. Ярскому. Актеров приветствовали самодеятельные артисты Уфимского авиационного института.

И снова на сцене — актеры. Теперь уже — молодые, надежда и будущее театра.

В конце вечера были названы победители конкурса зрительских симпатий. Это заслуженная артистка БАССР Г. Мидяева, народный артист РСФСР В. Прибылов, актер И. Капатов, режиссер М. Рабинович, композитор С. Миролюбов и художник Р. Арсланов.

Б. ТАНИНА.

НА СНИМКАХ: фрагменты представления «Театральные встречи».

Фото В. ОСОТОВА.

